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Céu 1: (6,0 diém) Giai cac bit phuong trinh sau:

a) X’ —5x+4<0 b2 50 0) [v* ~9x+16[<2
X +x+3
Céu 2: (1,0 diém) Tim m dé phuong trinh sau: x*> —2mx+m+2=0 c6 2 nghiém phan biét.
° a
Ciau 3: (2,0 diém) Cho AABC c¢6 B=60°,BA=8,BC =5.
a) Tinh d6 dai canh AC cua A4BC .
b) Tinh ban kinh dudng tron ndi ti€p r cia AABC .
Céu 4: (1,0 diém) Trong mit phing Oxy, cho hai diém A(1;2), B(4;-3) . Viét phuong trinh
duong thang di qua A va B.
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Tim m dé phwong trinh sau: x> +2mx+m+2=0 ¢6 2 nghiém phan biét.

e Tinh duoc A =4m* —4m —8 hoic tinh dugc A’ .
a+0 {1 # 0 (ludn ding)
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e Dé phuong trinh ¢ 2 nghiém phan biét thi {
4m* —4m—8>0
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Cau 3
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Cho AABC ¢6 B=60°,B4=8,BC =5.
a) (1 diém) Tinh d dai canh AC ciia A4BC.

® 0AC*=AB*+BC*-2AB.BC.cosB =8 +5-2.85.c0s60’° =49 = eAC =7
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b) (1 diém) Tinh ban kinh dwong tron ndi tiép r ciia A4BC.

oS = %BA.BC.sinB =%.8.5.sin 60° =104/3

_AB+AC+BC 8+7+5
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Cau 4
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Trong mit phing Oxy, cho hai diém A(1;2), B(4;—3). Viét phwong trinh
dwong thiang di qua A va B.

e AB =(3;-5)

. (4B) VICP:u=AB=(3;-5)= VTPT :n=(5;3)
qua A(1;2)

e PTTQ AB: 5.(x-1)+3.(y—2)=00 <= 5x+3y—-11=0
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